
Просим откликнуться смелых, талантливых и креативных!

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится региональный этап конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Конкурс организован Следственным комитетом Российской Федерации и проводится в целях объективного представления и формирования позитивного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, совершенствования взаимодействия с общественностью и творческой интеллигенцией.

Первый (региональный) этап конкурса проводится до 30 мая 2019 года по следующим номинациям:

1. Лучшая работа о деятельности следственных органов Следственного комитета в сфере музыкального искусства (профессиональная и авторская песня – отмечаются исполнители, авторы слов и музыки).
2. Лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе (проза, поэзия, драматургия).
3. Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы).

Победители будут поощрены дипломами и памятными призами.

Всех желающих принять участие в конкурсе просим **до 25 мая** 2019 года оставить заявки на участие в конкурсе, написав сообщение в группу [следственного управления «ВКонтакте»](#) и обязательно указав свой телефон для связи. По всем возникшим вопросам обращайтесь к инспектору отдела кадров Ренц Ирине Андреевне по телефону (3812) 395-511.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1337862>

